ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: Budowa sieci wodociggowych na terenie Gminy
Wielgie.: 73657 - 2012; data zamieszczenia: 30.03.2012 Gmina Wielgie na podstawie art. 38
ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) -
Prawo zaméwien publicznych, udziela odpowiedzi na zapytanie o wyjasnienie tresci specyfikacji
istotnych warunkoéw zamoéwienia:

Tres¢ pytania 1:

Kto dokonuje wigczenia nowo budowanej sieci wodociaggowej do wodociggdéw gminnych?
Wykonawca czy gmina?

Odpowiedz:

Wykonawca po uprzednim powiadomieniu zarzadcy sieci wodociggowej i pod jego nadzorem
dokonuje wigczenia nowobudowanych odcinkow sieci wodociggowe;j.

Tre$é pytania 2:

Czy do plukania sieci wodociggowej mozna uzywaé wody z wodociggéw gminnych przed uzyskaniem
pozytywnych wynikéw badan?

Odpowiedz:

Tak, po uprzednim zamontowaniu wodomierza na hydrancie lub sieci oraz zaworu zwrotnego ,

w celu zabezpieczenia sieci komunalnej przed skazeniem.

Tres¢ pytania 3:

Kto wykonuje badania wody wykonanych wodociaggéw(wykonawca czy gmina)
Odpowiedz:

Wykonawca wykonuje badania z wykonanej sieci wodociaggowe;j.
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